



扫一扫



## 县领导开展中秋国庆节前安全生产检查

王凌霄余俊臣顾长荣等参加

本报讯(融媒体记者)在中秋、国庆“双节”到来之际,连日来,县领导王凌霄、余俊臣、顾长荣等分别带队开展节前安全生产检查,要求全县上下高度重视安全生产工作,强化责任意识,把安全生产工作落实到具体行动上,切实维护人民群众生命财产安全,确保全县人民度过平安、喜庆的佳节。

近日,县委书记王凌霄率队来到江苏康源纺织有限公司和宝生时代包装新材料有限公司开展节前安全生产检查。每到一处,王凌霄都深入重点部位、重点环节,现场检查企业的安全生产和管理情况,详细了解生产加工、运营管理、安全生产责任落实和隐患排查等工作。

检查中,王凌霄强调,企业安全生产责任

重于泰山。安全生产核心在于落实,生产企业要严格遵守安全生产相关制度,突出抓好施工操作、设施设备等重点环节的问题排查与整改,将责任落实、落细到每个生产环节,确保万无一失。要强化企业主体责任,多自查自省,做好设备的维护和保养、电气线路的检修,及时排查故障,消除安全隐患,确保各项安全措施不折不扣执行到位。要做好安全预案的修订,及时开展应急演练。要做好节假日期间领导带班和应急值守工作,确保值守人员在岗在位。王凌霄还要求相关部门加大安全知识宣传力度,提高警惕,认清形势,强化落实消防安全措施,营造和谐稳定的社会环境。

昨天上午,县委副书记、县长余俊臣率队

赴扬州悦客车业有限公司和扬州蓝宝石食品有限公司开展节前安全生产检查。

每到一处,余俊臣都深入企业生产车间,与企业负责人详细沟通交流,了解企业安全生产责任制落实、日常监管、隐患排查治理等安全生产方面工作情况。余俊臣要求,要时刻绷紧安全生产这根弦,加强对安全生产工作的检查,全面开展安全隐患排查整治。要强化车间管理和有限空间作业管理,有效防范和坚决遏制各类安全事故发生。要加大安全生产投入,夯实安全生产基础。要加强日常巡查,强化应急救援能力建设,定期开展应急救援演练。同时,要积极做好节日期间值班值守工作,为欢度中秋国庆营造安详、和谐的氛围。

▶转2版

## 余俊臣主持召开县政府党组会议暨县长办公会议

本报讯(记者蔡健林梅)9月28日上午,县长、县政府党组书记余俊臣主持召开县政府党组会议暨县长办公会议,开展《习近平谈治国理政》第三卷交流学习,研究市对县教育督导反馈问题整改责任清单、2021年宝应县县级部门财政预算编制方案,听取宝应县村企联建工作进展情况的汇报等,并交流了月度工作。县政府党组成员出席会议,非党组成员的副县长列席会议。

在交流学习了《习近平谈治国理政》第三卷后,余俊臣指出,要深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质、实践要求和蕴含其中的马克思主义立场、观点和方法,进一步坚定“四个自信”、增强“四个意识”、做到“两个维护”,努力把学习成效转化为推动发展的强大动力。县政府党组成员要在全县政府系统带头掀起学习贯彻《习近平谈治国理政》第三卷的热潮,认真读原著、学原文、悟原理。

余俊臣强调,要通过深入学习,进一步强化理论武装,推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心,

▶转2版



为纪念县人大设立常委会40周年,全面回顾总结人大常委会40年来的发展历程,9月29日上午,我县举办了以“辉煌四十载 奋进新时代”为主题的书画摄影展。县人大常委会主任周玉宝出席并致辞,县委副书记顾长荣,县人大常委会副主任翟士高、黄才堂、徐建林、孙学龙,县人大常委会党组成员衡连宝,副县长杨洪国,县政协副主席王松年出席开幕式。图为县领导在观展。  
乔杰摄

## 县人大常委会开展“面对面”询问活动 余俊臣周玉宝等参加

本报讯(记者林永会林梅)9月27日下午,县十六届人大常委会召开第三十二次会议,专题听取县政府关于人代会确定的目标任务、重点工作、民生实事推进情况的报告,并开展“面对面”询问活动。县人大常委会主任周玉宝,副主任翟士高、黄才堂、徐建林、孙学龙,党组成员衡连宝出席会议。县政府领导余俊臣、陆安亚、沈伯宏、杨洪国、杨林、金陵、王辉森、陆杰、张倩桦等列席会议。

询问活动中,部分县人大常委会委员围绕经济运行、项目引建、产业发展、环保决议落实、疫情防控、社会民生等14个问题进行了询问,应询的负责同志作了认真回答。

县长余俊臣在讲话中指出,“面对面”询问活动是县人大常委会履行法定职责,▶转2版

## 县政协开展重点提案办理问效督查 陈金荣等参加

本报讯(记者房雪桥)9月28日上午,县政协主席陈金荣来到县城市管理局,专题开展县政协十四届四次会议重点提案办理问效督查。县政协副主席傅春景等参加活动。

县政协十四届四次会议第43号提案,涉及我县街区垃圾桶、垃圾房“脏乱差”的整治,由政协委员赵锦秀等提交,县政协主席陈金荣牵头督办。这一重点提案由县城市管理局接办。

据了解,2020年,县城管局结合工作职责,采取加大垃圾池维修力度,对城区垃圾桶实行精细化管理,推行定时定点、分类收集试点,开展餐厨废弃物应急收运处理工作,新建餐厨废弃物处理设施等措施,不断改善人居环境。

在实地查看重点提案办理实效现场、听取相关工作汇报后,陈金荣肯定了城管部门重点提案办理工作。他希望城管部门要认真吸收大家提出的意见和建议,在原有基础上再努力,做到认识再统一,宣传再深入,措施再靠实,投入再加大,群治再发力,机制再优化,把环卫工作做得更好。

## “宝应湖”大闸蟹开捕节开幕

本报讯(记者乔杰)秋风起,蟹脚痒,才品稻虾香,又见蟹肉肥。9月28日,扬州“宝应湖”大闸蟹开捕节在美丽的宝应湖西岛开幕。县委常委、组织部部长魏建,市人大常委会副主任孙学龙,政协副主席姜海峰参加开幕式,副县长王辉森致辞。

当天下午,随着县委常委、组织部部长魏建宣布开捕,渔船扬帆出发,横穿湖面,第一篓大

闸蟹成功试捕。据了解,今年的宝应湖大闸蟹品质优良。在蟹王、蟹后评选中“蟹王”重达470克,“蟹后”重达385克。活动现场,还举行了互动捆蟹比赛,10位选手参加了比赛,其中两位选手以3分钟捆17只蟹的成绩并列第一。

记者了解到,如今河蟹产业已成为全县水产的重要支柱,去年全县河蟹养殖面积27.3万亩,产量达2.8万吨,产值近30亿元,从业人员

达1.63万人,为助力脱贫攻坚、推动乡村振兴注入了强大活力。

今年,我县还依托“互联网+”的模式,将顺丰速运指定为“宝应湖大闸蟹指定物流供应商”,与天猫超市合作成立“天猫超市战略直采基地”,进一步拓宽宝应大闸蟹销售渠道。

## 县领导点调文明城市创建工作

本报讯(记者刁品杰)9月28日下午,副县长、公安局局长杨林率领相关部门负责人开展文明城市创建现场点调工作。

杨林一行先后实地查看了宝化楼小区、邗沟路、安宜东路等处,现场对发现的问题提出

整改意见,并逐一交办。本次督查发现的问题有宝化楼小区存在违章搭建、杂物堆放、线路私搭乱接;邗沟路菜市场门口占道经营、非机动车辆违章停放等。

针对发现的问题,检查组建议相关部门要

加强整改,及时落实到位,同时对不文明行为要加大公开曝光力度。

创建文明城市在行动